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Εκδήλωση στη Δημητσάνα για τον Πανάγιο Τάφο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στον Μητροπολιτικό 
Ιερό Ναό Αγίας Κυριακής Δημητσάνης εκδήλωση με θέμα «Ο 
Πανάγιος Τάφος: το μνημείο και το έργο – Η Αποκατάσταση 
του Ιερού Κουβουκλίου του Παναγίου Τάφου», παρουσία 
πλήθους πιστών και επισκεπτών.
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Κεντρική ομιλήτρια της εκδήλωσης ήταν η κ. Αντωνία Μοροπούλου, Ομότιμη 
Καθηγήτρια του Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου, επικεφαλής της 
Διεπιστημονικής Ομάδας του ΕΜΠ και επιστημονικά υπεύθυνη του Έργου 
Αποκατάστασης του Ιερού Κουβουκλίου του Παναγίου Τάφου. Στην 
εμπεριστατωμένη ομιλία της παρουσίασε με σαφήνεια και επιστημονική πληρότητα 
το μοναδικό αυτό έργο, αναδεικνύοντας τόσο τη σημασία του μνημείου όσο και τη 
λεπτότητα, τον σεβασμό και τη διεθνή συνεργασία που απαιτήθηκαν για την 
επιτυχή ολοκλήρωσή του.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία και τον χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρος, ο οποίος τόνισε τη 
βαθειά πνευματική σημασία του Παναγίου Τάφου ως τόπου Αναστάσεως και 
ελπίδας, καθώς και τη γόνιμη συνάντηση πίστεως και επιστήμης που αποτυπώθηκε 
στο έργο της αποκατάστασης του Ιερού Κουβουκλίου.



Η εκδήλωση διοργανώθηκε από την Αδελφότητα Δημητσανιτών «Άγιος Γρηγόριος 
ο Ε΄», υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως και σε 
συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Πελοποννήσου, τον Δήμο Γορτυνίας και το 
Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας – Περιφερειακό Τμήμα Πελοποννήσου, οι οποίοι 
συνέβαλαν καθοριστικά στην επιτυχή πραγματοποίησή της.

Το ακροατήριο παρακολούθησε με αμείωτο ενδιαφέρον την παρουσίαση, 
επιβεβαιώνοντας τη μεγάλη απήχηση θεμάτων που συνδέουν την εκκλησιαστική 
παράδοση, την επιστημονική γνώση και την παγκόσμια πολιτιστική κληρονομιά.

Το παρόν στην εκδήλωση έδωσαν ο Αναπληρωτής Περιφερειάρχης Πελοποννήσου 
κ. Χρήστος Λαμπρόπουλος, ο Δήμαρχος Γορτυνίας κ. Ευστάθιος Κούλης, η 
Πρόεδρος της τοπικής Κοινότητος Δημητσάνης κ. Αγγελική Μπίρη και ο Πρόεδρος 
της Αδελφότητος Δημητσανιτών κ. Φίλιππος Σωτηρόπουλος.

Η βραδιά ολοκληρώθηκε με την καταληκτική τοποθέτηση του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Νικηφόρου, ο οποίος ευχαρίστησε θερμά την ομιλήτρια, τους 
συνδιοργανωτές και τους συμμετέχοντες και ευχήθηκε τα μηνύματα της 
εκδήλωσης να αποτελέσουν αφορμή πνευματικού προβληματισμού και ενίσχυσης 
της ευθύνης όλων απέναντι στα ιερά προσκυνήματα της πίστεώς μας.








